[bookmark: _GoBack][image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]



[image: ]
[image: ][image: ]











[image: ]

[image: ]
image5.emf

image6.emf

image7.emf

image8.png
38)  Calcular o médulo dos vetores
entre eV éde60°.

1¥1=3 eoingilo

39) Sabendo que [31=2, IV]=3 ¢ que i €7 Im--au'ulodt rad, determinar
12U -9). @ -2

41) O wetor ¥ ¢ ortogonal s0s vetores & = (1, 2,0) ¢ B=(1,4,3) ¢ forma ingulo agudo
om o ¢ixo dos x. Determinar v, sabendo que | V] = 14.
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45) Determinar um vetor simultaneameate ortogonal 308 vetores 2048 ¢ B-3, sendo
T=0,-1,2) ¢ B=0,0,3).

47) Determinar o valor de m para que o vetor w =(1,2,m) seja simultaneamente ortogonal
208 vetores ¥, =(2,-1,0) ¢ V3 =(1,-3,-1).




image10.emf

image11.png
51

52)

53)

54)

56)

Sabendo que [31=3, IB]= VT ¢ 45° € 0 ingulo entre 3 ¢ B, caleular |3 % b |
Se |UxVI=3 VI, [T1=3 ¢ 60° ¢ o ingulo entre U ¢ v, determinar |V

Dados o8 vetores 3 =(3,4,2) € B =(2, 1, 1), obter um vetor de modulo 3 que seja
20 mesmo tempo ortogonal aos vetores 23 ~b € 3 4.

Calcular a drea do paralelogramo definido pelos vetores & =(3,1,2) ¢ v =(4,-1,0).

Calcular a drea do paralelogramo cujos lados sio determinados pelos vetores 26 ¢ -V,
sendo U =(2,-1,0) € ¥ =(1,3,2).
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Determiner o volame 3o paralelepipedo definido por Wy, W € Ws.
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5)

6)

D)

D)

9

10)

20-1)V=(8,a-1,1) ¢ w=(3,-1,1), determinar a de

modoque 4 .V = (U +¥).W.
Determinar o vetor v, sabendo que

B 7,1)+ 2 =(6,10,4)-7.

Dados os s A(1,2,3), B(-6,-2,3) ¢ C(1,2,1), determinar o versor do vetor
3BA -2

Verificarse s50 wnitésios os seguintes vetores:

Ve eV

'(«i % «f)
Determinar o vaor de 1 para que o vetor ¥ = (n, 2+ sea wnitério.
Sejaovetor v =(m+7)7 +(m+2)] + Sk Calcular m para que || = V8.

Dados os pontos A(l,
I¥1=7, seado v =mA

). B(4,2,1) ¢ C(1,2, 0), determinar o valor de m para que.

Dados 0s pontos A(3,m-1,4) ¢ B(S,2m-1,m), determinar m de modo que
1AB|= V35,

Calcular o perimetro do tridngulo de wrtices A(0,1,2), B(-1,0,-1) e C(2,-1,0).
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12) Seja o tridngulo de vértices A(-1,-2,4), B(-4,-2,0) ¢ C(3, -2, 1). Determinar o ingulo

interno a0 vértice B.

13) Os pontos A, B e C sfo wértices de um tridngulo equildtero cujo lado mede 10cm. Calcular
© produto escalar dos vetores AR ¢ AC.

4) s lados de_um tridogulo_retdngulo ABC (reto em A) medem S, 12 ¢ 13. Calcular
AB.AC+BA.BC+CA . CB
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